

新唐人八點劇場週四推出

《馬鳴風簫簫》

(播出時間：週一至週五晚十一點)

主要演員 沈曉海 飾 寇英傑 王琦 飾 鐵小薇 黃曼 飾 郭彩綾 張光北 飾 鐵海棠 許春華 飾 鷹千里 于承惠 飾 郭白雲 吳健 飾 卓君明 吳越 飾 司空遠 李依曉 飾 朱佩瑛 張瀡 飾 沈傲霜 巴圖 飾 神運算元 杜斌 飾 鐵孟能

【6-10集劇情介紹】

周江幫玉觀音找到寇，玉出價十萬兩買馬遭拒，心中恨是不快。寇從蓋九處得知玉就是郭白雲的女兒郭彩綾後，闖進馬場找玉，卻誤搶了玉的第一名。玉不聽寇解釋，反而鞭打寇。周江代玉送寇傷科和醫費，寇不領情。

鐵小薇得知寇已拜郭白雲為師，威脅寇不准娶玉觀音。鷹遠查獲寇處，一白衣女子將寇解救。女子將郭交給寇代表武林盟主的信物翡翠駱駝搶走。

郭彩綾眼看二十歲生日快到，卻仍沒有郭白雲的消息。守著郭白雲送的觀音像，更加盼望著父親能早日歸來。

寇到達白馬山莊，途中遇到郭白雲大弟子郭大野等人，郭大野為奪馬，將寇打下山溝。郭彩綾在寺廟許願，見到受了重傷的寇，親幫寇療傷，寇將郭白雲遭暗算已逝的消息告訴綾，綾傷心不已。綾將父親靈柩和寇接回白馬山莊。郭發現寇正是被自己打落水溝的人，一心想做掌門人的他處處刁難寇。要求他拿證據證實身份，寇只得說出「十一字真訣」幾個月，郭寇背出真訣，寇不肯，綾氣憤連她都不告訴，也對寇心生疑惑。司寇住所，訓斥僕人無禮，維護寇，寇對司心生感激。司答應願意尊郭為掌門人，要求是他要娶綾為妻。

新唐人晚間劇場

《刁蠻公主》

(播出時間：週一至週五晚十一點)

【17-21集劇情介紹】

白雲飛和司徒靜越走越近，朱允感覺不妙，他宣旨雲飛入宮奉旨與安寧公主

成親。白雲飛寧死不從。司徒靜假傳聖旨救下白雲飛。司徒靜見到朱允，曉以大義，朱允下令赦免白雲飛，並重賞司徒靜。

司徒劍南拒見文蕾，文蕾心如死灰，決心出家。安寧公主為助情人信口胡說，嚇呆眾人。太后無奈只好由皇上做主。司徒靜十分感謝安寧公主對哥哥的幫助，決心成全安寧公主和白雲飛。

司徒靜和朱允商議了一次郊遊，司徒靜和朱允假作賽馬離開，卻正落入靜

修願一洲設計的謀害朱允的陷阱。朱允向司徒靜表白自己的感情，司徒靜心中大亂。靜修要殺朱允，不想朱允已被司徒靜帶走逃脫。

白雲飛向司徒靜表明非她不娶，司徒靜夾在白雲飛朱允間十分心亂。靜修看出司徒靜對二人都有感情，力勸司徒靜放棄感情，司徒靜隱約中感覺靜修知道一件關於自己的秘密。

文媚兒突然宣佈自己身上懷了龍子。宮中朝中一片慶賀，太后承諾，皇后位置非文媚兒莫屬。



圖：Photo by TC Lin/Getty Images

新唐人週末劇場

《威尼斯戀人》

(播出時間：週六至週日晚八點)

【5-6集劇情介紹】

以後送恩在回家的時候遇到了玄成，頓時變了臉色，用諷刺的語氣對恩在說要擺正生活態度。惱火的恩在叫以後不要干涉自己的私生活。一直不喜歡恩在的以靜看見恩在頂撞以後的態度，讓以後馬上解僱恩在。

評價恩在做料理那天，以後聽到了恩在父母的談話，知道了恩在與玄成並不是自己想象的那種同居關係，臉上露出了微笑。把恩在正式任命為調理師。而以靜得知恩在是動員了家人得了高分，並認為不能讓這樣低水平的女人

留在以後的身邊。

跟以後吵了架的恩在傷心得哭了起來，正巧準備品嘗料理的玄成進來幫忙。恩在和玄成來到路邊小攤喝酒，玄成遞給恩在已經準備好的戒指。

恩在在上班的路上碰到了以靜，被以靜羞辱了一頓。雖然很氣憤，但是硬忍著。知道了以後是犬榮集團繼承人這一事實的恩在，非常混亂。接到以後的電話之後恩在去了約定的場所，可是以後重提6年前的事並對恩在不敬。

俊從秀妍那裡得知了恩在有個兒子的事實.....



明天要當我生日

Weekly TV schedule for RCN-490 and satellite channels, listing programs like '幸福週末派', '認識中醫', '八卦外一章', '一寸山河一寸血', '健康樂自在', '人傑地靈', and '娛樂新幹線'.

Detailed TV schedule table for RCN-490 and satellite channels, organized by day (Monday to Sunday) and time slot, listing various news, entertainment, and educational programs.